

Выберем в советы лучших ударников, показавших себя в борьбе за выполнение решений партии и правительства

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

тибунеи кохозяйки

ГАЗЕТА ПОЛИТОТДЕЛА ИТАТСКОЙ МТС (Тяжинского р-на)

№ 27(37) Пятница 26-го ОКТЯБРЯ 1934 г.

УСИЛЕНЬЕ ПОДГОТОВКУ К ПЕРЕВЫБОРАМ СОВЕТОВ

В ближайшие дни по всему Союзу ССР будут проводиться выборы в сельские и городские советы. Для каждого взрослого понятна политическая важность данной кампании, понятно и то, что мы должны крепко готовиться, чтобы эту работу провести в сжатые сроки. Выбрать лучших из лучших проверенных на производстве ударников, но не спят наши заклятые враги-кулаки, они тоже готовятся, чтобы протянуть в советы своих приспешников, через них творить гнусное вредительское дело, чтобы тормозить ход победоносного строительства социализма.

Задача избиркомов, парторганизаций, комсомола и правлений колхозов сейчас же приступить к подготовке отчетных докладов, которые должны носить глубокое политическое содержание. В докладах должны подчеркнуть:

Благодаря политической и производственной активности миллионных масс рабочих, колхозников, выборы в советы в текущем году впервые будут проходить в условиях безраздельного господства социалистического уклада во всем нашем народном хозяйстве. «Капиталистическое хозяйство в СССР уже ликвидировано, а единоличный крестьянский сектор в деревне отнесен на второстепенные позиции».

Надо рассказать избирателям о том, что над миром снова нависла угроза империалистической войны и в первую очередь над СССР. Основными поджигателями являются фашистская Германия и империалистическая Япония, они на костях и крови трудящихся хотят крепить свое благополучие.

Надо рассказать избирателям, что выбирая в советы лучших своих представителей, они действительно будут проводниками политики партии и сумеют руководить диктатурой пролетариата, не дадут пощады недобиткам кулакам их прихвастям, симулянтам и лодырям. Сумеют укрепить организацию и хозяйственное наша колхозы и совхозы, поднимут производительность труда, этим самым укрепят обороноспособность СССР, сделают из нее непреступную крепость, о которую вся международная и внутренняя контрреволюция разобьет свои медные лбы.

Надо рассказать избирателям о тех достижениях, которых добились колхозное крестьянство в союзе с рабочим классом под руко-

Секретарю ЦК ВКП(б) Караковику Моисею Лазаревичу РАПОРТ

Колхоз имени Калинина зная о том, что в нашем крае находится тов. Каракович.

В честь его приезда колхоз закончил план госпоставки зерна в количестве 4780 цент. на 100 проц. натуроплату МТС в количестве 1949 цен. или 100 проц. Сравнивая с 1933 годом план хлебосдачи и натуроплаты выполнен на 25 дней раньше.

Молотьбу выполнили на 87 проц. Колхоз берет на себя обязательства семяна засыпать к 25 октября полностью и молотьбу закончить к 28 октября.

Выделить специальные группы по животноводству, а также оборудовать скотные дворы для зимнего стойлового периода. Предправления БЕРЕСНЕВ.

тельскую работу. Такие как Хаметов Муби, Хаметов Худжат, Абдрашитов, Халеков притаились и как змеи шипят кулацкую ненависть к существующему строю. Абдрашитов и Халеков задались муллами, выполняют все обряды и с поповской кафедры разлагают труддисциплину колхоза. И, если покопаться, там можно найти еще кое-что. Вот например, там есть слепой Хаметов, который формально состоит членом колхоза „Кызыл Октябрь“, а фактически занимается спекуляцией, имеет собственную лошадку, пару коров, до 15 штук овец, а государственные повинности отывать как колхозник не хочет.

Надо таких типов просмотреть они есть во всех сельсоветах, которые не хотят заниматься честным трудом, а перешли на спекуляцию (скупку, продажу) и живут за счет нетрудового дохода. Их нужно выгнать на чистую воду.

Немедленно надо приступить к организационно-подготовительной работе, к составлению списков избирателей и лиц лишенных избирательных прав, наметить избирательные участки, помещения, где должны проходить собрания, озабочиться об освещении и украшении плакатами, лозунгами, заготовить пригласительные повестки для избирателей.

УСИЛЕНЬЕ ПОЛИТИЧЕСКУЮ БДИТЕЛЬНОСТЬ В ПОДГОТОВКЕ К ПЕРЕВЫБОРАМ СОВЕТОВ

Прошлые перевыборы советов в ряде сел прошли недостаточно политически бдительными, ряд кулаков, спекулянтов и поповских прихвостней проскользнули, замаскировались средняками, пролезли в колхозы и там из-под тишины творят гнусную подрывную работу. Позорный список лишенных права голоса в эту перевыборную кампанию должен быть широко раскрыт и широко проработан на

партийно-комсомольских собраниях, с привлечением беспартийного колхозного актива и в первую очередь ударников, с широким привлечением сельской интелигенции и всей колхозной массы. Надо выправить допущенные недостатки. А чтобы правильно подойти и не допустить ошибок в лице права голоса, надо в первую очередь хорошо проработать инструкцию о перевыборах, с нею ознакомить всех и в первую очередь актив. Не знание инструкции ослабляет политическую бдительность и допускаются такие ошибки, как примерно, в Серебряковском сельсовете. Там ряд кулаков остались не лишенными, находятся в колхозе, ведут свою вреди-

тельскую работу. Начать массовую работу под лозунгом производственного похода имени VII Всесоюзного съезда советов за окончание полевых работ, за подготовку колхозному скоту светлую и теплую зимовку, за обеспечение всех беззиковых колхозников телочками, за стопроцентное сохранение молодняка, за высокую продуктивность колхозного скота, за быструю и организованную продажу через кооперацию хлебных излишков, за сплочение вокруг партии и советов всех трудящихся, против кулаков, попов, спекулянтов, их помощников лодырей, симулянтов.

Иванов.

„Лучшие наши, примерные, образцовые фермы нащупывают сейчас новые формы организации труда, ликвидируют лишние звенья. Эти фермы делают ответственными за состояние приплода, за состояние скота определенных, конкретных людей. Вместе погарки остается только дэлка, которая отвечает за стельную корову, а затем и за теленка, пока он не вырастет. Надо больше внимания уделить организации труда в животноводческих бригадах. Надо лучшие примеры и образцы перенести из всех наши фермы, чтобы ликвидировать ту функционалку, которая губит наш молодняк.“ (Р. И. Эйхе.)

Не уделяют внимания животноводству

В колхозе „Красный партизан“ имеется животноводческая ферма, правление колхоза этой ферме очень мало уделяет внимания.

Тов. Эйхе в одном из выступлений говорит: „Почему животноводство отстает от общих темпов развития социалистического хозяйства?“

Прежде всего потому, что животноводство остается той отраслью хозяйства, где классовая борьба развертывается в очень острой форме, где сильно сказывалось и продолжает сказываться рваческое отношение к колхозному добру. Проникши в колхозы и колхозные фермы кулакское отрепье пытается вредить, уничтожая скот; оно видет агитацию за растранжиривание и разбазаривание скота, разжигая рваческие настроения.

Животноводство отстает еще и потому, что здесь все еще мало проверенных квалифицированных кадров, слабое еще партийное влияние, чем в полеводстве.

Остро осущается недостаток опытных кадров, знающих технику ухода и кормления скота, выращивание молодняка и т. д. Эти

недостатки, как раз имеются в наших животноводческих фермах.

Но „Красный партизан“ имеет квалифицированного животновода, который может поставить животноводство на уровень поставленных партией и правительством задач при условии поддержки его со стороны правления, а управление „Красного партизана“ этого и нет, что они не обращают внимания на все требования животновода, которые направлены на улучшение состояния животноводства, что оплата труда этого квалифицированного животновода равняется оплате простого чернорабочего, а то и ниже (25 трудодней в месяц), что правленцы на жив. фермеывают только случайно, а отсюда и не знают состояние животноводства.

Сейчас необходимо правлению все требования животновода направленные на улучшение животноводства обеспечить выполнением, создать условия для работы животновода так, которые бы действительно явились стимулом дальнейшего улучшения развития животноводства.

Н-Й

СВОИМ МОЛЧАНИЕМ ПОТВОРСТВУЮТ САБОТАЖНИКАМ ВСЕХ МЕРОПРИЯТИЙ

Несмотря на ряд запросов редакции к отдельным руководителям колхозов о принятых мерах с саботажниками, но они до сих пор продолжают молчать, этим самым способствуют дальнейшему действию саботажников, которые по старому продолжают саботировать во всех мероприятиях.

Тов. Лобов, где ваш ответ на запрос редакции, что принято с Бубновым и Марченко?

Где ваш ответ автору одной статьи в газете от 28 сентября на поставленные вам вопросы?

Ответа нет, молчите.

Это молчание и привело к тому, что с хлебопоставкой до сих пор расчитаться не можете.

Второй пример, М-Пичугинская ревкомиссия сельпо, какие меры принял с жуликом прилавка Степанчиком, тоже до сих пор молчит. Даёт право продолжать жульнические действия дальше.

Это не допустимо. Вы превратились в укрывателей нарушителей советских законов и вам, как руководителям придется отвечать в месте с ними за всякое нарушение закона.

М. Е.

ПОЧЕМУ СССР ВСТУПИЛ В ЛИГУ НАЦИЙ?

юз участвовал в международной экономической конференции, в конференции по разоружению и т. д.

Совершенно ясно, что новая обстановка, новое соотношение сил в Лиге наций привели к изменению и взаимоотношений СССР с Лигой наций. Поскольку теперь из Лиги наций вышли главные зачинщики войны, поскольку руководящую роль в Лиге наций играют государства, не заинтересованные в данный момент в развязывании войны, Советский Союз принял предложение 34 государств о вступлении в Лигу наций. Советскому союзу предоставлено постоянное место в руководящем органе Лиги наций — совете Лиги.

Вместе с тем, Советский Союз не отказывался от сотрудничества с учреждениями Лиги наций, используя его для дела охраны и укрепления мира. Советский союз

Немедленно предать суду за уничтожение семянной пшеницы

В колхозе „Знамя революции“ было посеяно 1 га пшеницы цезиум для разведения семян, которая по своему урожаю была неплохая, которую как будто бы нужно хранить, как зеницу ока, чтобы развести семяна.

И тут напали проводники кулацкой политики, начали этой пшеницей накрывать накопаную ятфель, и как результат почти весь га семянной пшеницы стаскали на картовище и разбросан.

И этот новый метод действия классового врага в уничтожении колхозного хлеба проходит на глазах у руководителей колхоза и они это не замечают.

Председателю правления колхоза, Бугаенко, надо немедленно предать суду виновника в уничтожении семянной пшеницы.

М-В.

От редакции

Редакция вечерней номер газеты ждет ответа о принятых мерах с виновником в уничтожении пшеницы.

Редакция.

Привести в порядок ЯСЛИ

В колхозе „Знамя революции“ ясли находятся в безобразном состоянии грязь, белье на детях стирается скверно, детей моют очень редко.

Были случаи, когда мать пришла получить ребенка из яслей, то ее ребенок оказался грязным, которого ниши за целый день не могли по-мыть. Зав. яслими надо добиться от нянь, чтобы дети были всегда в порядке и ясли отвечали всем требованиям санитарных правил.

СВОЙ

НАЧИСЛЯТЬ ТРУДОДНИ НЕ ПОЧЕМУ

Несмотря на то, что уже писали о безобразном отношении со стороны бригадиров колхоза „Знамя революции“ Ежева и Иванова к учету проводимых работ колхозниками, не раз предупреждались счетоводом, все же безобразия продолжают твориться, и как результат этого за целые четыре пятницевки не сделали начисления трудодней.

Спрашивается, когда будет положен конец такому отношению к учету, как будет начислять трудодни?

Такое положение дальше нетерпимо.

Тов. Козлов поставь сейчас же перед Бугаенко вопрос в упор, чтобы он предложил бригадирам немедленно учесть все работы и начислить трудодни колхозникам.

УЧЕТЧИК ТРУДА

ВЫГНАТЬ КУЛАКА ЛОГУТОВА ИЗ ТРАКТОРИСТОВ

В колхозе им. 17 партсъезда всем известный тракторист Логутов, его родители лишены избирательных прав и, как результат этого кулацкого отродья, Логутов всегда выступает против проводимых мероприятий, всегда старался затормозить работу.

За отсутствием горючего была остановка вспашки зяби.

Весь отряд был переключен на молотьбу, но Логутов молотить не стал, а взяв ружье и пошел охотничить и так проходил семь дней, сним за эти семь дней прогула никаких мер не принято.

Дирекции МТС таких трактористов как Логутова надо гнать с работы.

Прохожий.

литики мира. „Мы входим в эту Лигу сегодня, — сказал т. Литвинов, — как представители новой социально-экономической системы государства, не отказываясь ни от каких особенностей этого государства и сохраняя полностью свое лицо“. СССР вступил в Лигу наций, желая использовать малейшие возможности для предотвращения войны.

Вступление СССР в Лигу наций говорит о росте мощи и международного влияния нашей социалистической родины, Советской Союз получает новые возможности для осуществления своей мирной политики, для неутомимой борьбы против войны. Но ни на минуту нельзя забывать, что самой лучшей, самой надежной гарантией защиты наших границ и вообще мира является сила и мощь нашего советского государства, сила и мощь нашей рабоче-крестьянской Красной армии, сила и мощь международного пролетариата.

И. Ленин

Район № 36. Тип. газ. „Трибуна колхозника“ Тяжинского р-на Итатской МТС. Тираж 1000 экз.

Отв. редактор Мартанов.